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Vejvedligeholdelse for områderne der er dækket af:
Lokalplan nr. 65 (sommerhusområdet ved Vesterledvej mfl.)

· Vesterledvej 

· Baunebjergvej

· Riskrogvej

· Havbjergevej (RKSK vestkyststien)

Lokalplan nr. 66 (sommerhusområdet ved Tornbjerrevej, Vesterledvej m.fl.)

· Tornbjerrevej

· Fjordbjerrevej

· Vesterledvej

Med henvisning til aftale med Ringkøbing-Skjern kommune i 2012 og efterfølgende information til samtlige grundejer i  i lokalplan 65 og 66. Grundejerforeningen vil forestår og administrere en samlet og solidarisk aftale på samtlige vedligeholdelsespligtige grundejeres vegne, uanset deres medlemskab af den frivillige grundejerforeningen der dækker området.
Ønsker den enkelte grundejer medindflydelse på ordningen, opfordres de til, at melde sig ind i grundejerforeningen. Medlemskontingentet udgør pt. kr. 150,- pr. år. Indmeldelse kan foretages her på hjemmesiden.
Denne ordning vil gøre det muligt for den enkelte grundejer i området, at opfylde sin vejvedligeholdelsespligt på en enkel, solidarisk, effektiv og ens måde til gavn for alle grundejere.
Det er efter grundejerforeningens opfattelse vigtigt, at den fremtidige vejvedligeholdelse kan organiseres på en sådan måde, at det ikke vil være nødvendigt, at etablere nye foreningsstrukturer med deraf følgende bureaukrati osv.  
Grundejerforeningen vil så længe der er opbakning og mulighed for at fortsætte ordningen, sørge for, at der hvert år bliver valgt en entreprenør, som kan forestår vedligeholdelsen. Entreprenøraftalen vil for hver år blive taget op til vurdering på baggrund af de erfaringer og indmeldinger der er kommet fra grundejerne i området. 
Grundejerforeningen vil i samarbejde med Ringkøbing-Skjern kommunen administrere opkrævningen hos den enkelte grundejer via ejendomsskattenbilletten. 
Aftalen med entreprenør indgåes i september/oktober for det kommende år. Efter aftalen med entreprenør indberettes åerbetalingen for det kommende år.

Vejvedligeholdelsesaftalen indeholder følgende
Hovedstrøgsveje

Hovedstrøg er mærket med rødt på de to bilag, vedligeholdes i denne aftale. Vesterledvej (700 m), Riskrogvej (500 m), Baunebjergvej (600 m), Tornbjergevej (1000 m) og Vinterlejevej (700 m) ialt 3500 m. 
Støvbindere på Hovedstrøg
Der udlægges støvbinder på hovedstrøg . Dette foretage en gang om året i forbindelse med at vejhøvl har rette vejprofilet op i juni måned. Udlægning af støvbinder er vejrafhængigt, så når vejret er optimalt i juni måned, bliver det udført. Ved almindelige sommervejrforhold er støvbinderen effetktiv i op til 3 måneder. 

Hovedstrøg. 

Hovedstrøg passes ved, at der jævnligt foretages punktvis vedligeholdelse af huller og vandpytter. 
Der efterfyldes med stabilgrus 0-12 mm med ekstra ler. Efterfyldningen med stabilgrus udføres hvor det vurderes nødvendigt, af hensyn til den forebyggende vedligeholdelse.

Entreprenøren holder selv tilsyn med vejenes stand og vedligehold. 
Hovedstrøgene høvles med vejhøvl 2 gange årligt.  Ca. forår og ca. efterår når vejret vurderes optimalt.
Faskiner graves hvor det af terrænmæssige årsager er muligt og nødvendigt for afledning af vand.

Eksisterende faskiner vedligeholdes.                                 

Sideveje 

Sideveje er mærket med gult på de to bilag, vedligeholdes i denne aftale.

Sideveje.                              
Sideveje gennemgås en gang i marts måned og en gang i oktober måned.

Der graves om nødvendigt faskiner hvor det af terrænmæssige årsager er muligt og nødvendigt.

Eksisterende faskiner besigtiges og vedligeholdes.

Hvor det vurderes nødvendigt, repareres eller fyldes huller, vandpytter eller defekt belægning. 

Efterfyldningen foretages med stabilgrus størrelse 0-12 mm med ekstra ler. 
Uforudset på hovedstrøgveje og sideveje
vedligehold, nye tiltage og forsøg.
I forbindelse med kontrakt for det komende år, aftales efter bedste vurdering et beløb til uforudset vejvedligehold. Uforudset vejvedligehold, skal på forhånd aftales med bestyrrelsen vejansvarlige. Behovet kan eksempelvis opstå på grund af vejforhold eller øget trafikbelastning. Etablering af vejbump eller chikaner.
Omkostningerne for denne ordning fremgå af grundejerforeningens regnskab, der kan ses på hjemmesiden. 
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